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蒲郡市議会３月定例会が２月２６日開会され、平成２０年度一般会

計予算や蒲郡市国民健康保険税条例の一部改正、訴訟の提起について

など議案４３件を審議し、３月２１日閉会しました。 
平成２０年度当初予算には市長マニフェストに掲げられた少子化対策

や障害者・高齢者への対応、学校教育の充実、産業支援を柱として、

諸施策が図られています。詳細は市のホームページで確認できます。 

 高齢者医療や介護保険の改定など課題が山積しています。しっかり

勉強し、市民福祉向上に頑張って参ります。 

お知らせ①   妊婦健診の無料が２回から５回に拡大、県外受診も対象に！ 

平成２０年４月より、妊婦健康診査の無料が５回に拡大されます。また、県外に里帰りされて 

受診される方は今まで対象外でしたが、医療機関の領収書や健診結果報告書で健診費用や結果 

を確認して、償還払いで健診費用が戻ります。（上限あり） 

 

２月５日尾道市民病院にて行政視察。 ３月議会の話題 

・ 市民病院は公立病院改革プラン策定し、方向性を検討。 

・ 設楽ダム関連予算が課題になり、市の負担が検討。 

・ 特定健康診査（メタボを見つける）が 40 才から 74 才を

対象に開始され、保健指導を行う。 

・ プラスチック製容器包装の分別収集及び早朝資源物容器

配布事業のモデル地区が拡大。 

・ 消防広域化について今後協議・検討。 

 

お知らせ②   子育て家庭優待事業が６月から実施されます！ 

子育て家庭優待事業とは、18歳未満のお子さんのいる家庭と妊娠中の方に配布する「はぐみん

カード」を県内の協賛店舗などに提示すると、店舗などが独自に設定する商品の割引やサービ

スなどさまざまな特典が受けられる事業です。特典の例として商品割引、子どもへお菓子サー

ビス、買物時のポイント加算などが受けられます。現在、協賛店舗・企業・施設（はぐみん優

待ショップ）を募集中です。５月中旬に保育園・幼稚園・各小中学校を通じて、「はぐみんカ

ード」が配布されます。 

（＊平成 19 年１２月議会での私の質問に対して、「蒲郡市も実施していきたい」との答弁を得

ていました。又、今回の議会質問に対し、６月実施が表明されました。） 

 

 

（＊平成 19 年 3 月議会での私の質問に対し、「平成 20 年度以降は、県下各

市の状況を踏まえ、公費負担が増やせるか検討したい。」との答弁を得ていま
した。又、今回の議会質問に対し、「県外受診も対象にする」との答弁を得て

実現できました。） 
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